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1) Resolva a seguinte equação diferencial   

( y / x +  6x )dx  + (lnx + 3 ) = 0.          

                                                                                                                                          (1,5 ponto)

 2) Resolva a seguinte equação diferencial por coeficiente a

     determinar

y ´´   +  4y  =  x cos(x)
                                                                                           (2,5 pontos)
 3) Desenvolva em série de co-senos,  simplificando o resultado

   encontrado, a seguinte  função de período 2L 

      f(x)   =  L - x ,      0 (  x  (  L .

     O que acontece com x = L  neste desenvolvimento  de Fourier ?

                                                                                           (3,0 pontos)

4)  Resolva a seguinte equação  diferencial usando transformada de 

      Laplace 

y `` -  3y`  +  2y   =   e - 4 t ,      com     y(0) = 1    e     y`(0) = 5
                                                                                           (3,0 pontos)

      Dados: sen(at) = a / (s2 + a2 )

                   cos(at) = s / (s2 + a2 )  

                   e at  =  1 / (s - a )

                   t n  = n ! /  s ( n+1 )                 

